

Есть такая профессия!

24 июля отмечают профессиональный праздник кадастровые инженеры России.

Этот праздник, как и официальное название профессии, появились 24 июля 2007 года. В этот день вступил в силу Федеральный закон № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», который стал основой всех правоотношений в сфере кадастрового учета недвижимого имущества и деятельности кадастровых инженеров.

До момента официального установления профессии кадастрового инженера у нас в стране были специалисты, которые занимались учетом недвижимости, только работали они по разными направлениями деятельности и назывались они по разному: землемерами или землеустроителями, инженерами бюро технической инвентаризации.

В настоящее время кадастровый инженер совмещает профессиональные умения геодезиста, землеустроителя, специалиста технической инвентаризации, оценщика и юриста.

Сегодня на территории Алтайского края выполняют работы порядка 250 кадастровых инженеров. Это состоящие в объединениях кадастровых инженеров профессионалы, которые сдали квалификационный экзамен, получили аттестат и имеют право осуществлять кадастровые работы на всей территории нашей страны. Сведения о каждом из них внесены в специальный реестр, ознакомиться с которым можно на сайте Росреестра (https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services/cc_ib_sro_reestr). Всего на территории России работают более 22 тыс. таких специалистов.

Кадастровые инженеры – поставщики одной из важных услуг для учета недвижимости для граждан, бизнеса и органов власти. Они определяют границы и координаты земельных участков, составляют описание объектов капитального строительства, подготавливают межевые и технические планы, акты обследования, необходимые для постановки недвижимости на кадастровый учет, внесения изменений в сведения об объекте или снятия объекта с учета.

От качества работы кадастрового инженера зависит итог процедуры кадастрового учёта и регистрации права на недвижимость. Именно из-за высокой сложности и важности трудового процесса «День кадастрового инженера» в России стал профессиональным праздником, а его носители заслуживают искренние и теплые слова поздравлений.

Безошибочность и оперативность действий, квалифицированная помощь в сложных и нестандартных ситуациях, комплексный подход – эти качества делают из обычного специалиста профессионала, который способен сэкономить время и средства заказчика.

Сегодня мы расскажем о наших сотрудниках — кадастровых инженерах филиала ППК «Роскадастр» по Алтайскому краю.